
11.5.2023 – návšteva tretiakov zo Základnej školy Dunajská Lužná u Jozefa Cingela 

 

V rámci promo aktivít chovateľského športu privítal Jozef Cingel na svojom holubníku žiakov tretieho 

ročníka Základnej školy Dunajská Lužná.  

Zlatý olympijský medailista z Rumunska a rovnako zlatý medailista Európskej výstavy Brno dovolil 

žiakom prezrieť si jeho chovateľské zariadenie a odpovedal na ich zvedavé otázky.   

 

Výborne naštartovaná sezóna 2023 (po druhom preteku 5. miesto v OZ a 18 bodový schodok na 

aktuálne prvého chovateľa 

v majstrovstve OZ) nezabránila 

Jozefovi v tejto milej aktivite. Deti 

pustil aj do chodbičky holubníka 

a niekoľko vybraných školákov si 

mohlo aj svojimi rukami siahnuť 

na poštového holuba a vypustiť 

ho do voľného priestranstva pred 

holubníkom. Táto aktivita bola 

mimoriadne populárna aj pred 

rokom, keď sme navštívili 

Základnú školu v Dunajskej Lužnej 

a deti sa doslova predbiehali, len 

aby mohli z rúk vypustiť holuba.  

 

Jozef po návšteve konštatuje: 

„Deti mali množstvo otázok, na ktoré som sa im snažil odpovedať. Ako napríklad: Ako sa 

orientujú, ako sa vedia vrátiť domov, ako vysoko a dlho sú schopné lietať, koľko rokov sa 

dožívajú poštové holuby.  

No jedna malá slečna ma doslova zaskočila svojou otázkou: „Má prosím holub aj inteligenciu?“ 

Musel som rýchlo rozmýšľať ako jej to primerane zdôvodniť, že poštové holuby skutočne majú aj 

kus svojskej inteligencie, dokážu mnohé veci len pre nich typické. Pre tieto vlastnosti ich 

obdivujeme a venujeme im svoju starostlivosť, za čo sa nám odvďačujú úspechmi v pretekovej 

sezóne a vo výstavníctve. 

Osobne som mal pocit, že malí poslucháči mali radosť, keď mohli nahliadnuť priamo do 

chovateľského zariadenia a disciplinovane v skupinkách videli aj hniezdiace holuby 

v jednotlivých búdnikoch a mláďatá v postupnom vývojovom štádiu.“ 

Kiežby aspoň jeden z tretiakov prejavil záujem o chov poštových holubov!  

PS: V rámci aktivít základnej organizácie plánujeme v júni návštevu základnej školy v Dunajskej Lužnej 

a Rovinke a organizáciu „Dňa poštového holuba“ v našej klubovni pre občanov Dunajskej Lužnej. 

O všetkom Vás budeme ešte informovať.  
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